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Medlemsinformation - Protokoll styrelsemöte tisdag den 24 mars 2020                                                  

Kallade: 
Styrelsen: Dag Ekner, Josefina Larsson, Mirja Scott, Magnus Johansson, Lisa Statham, Lena Ranft, Anders Webmark, Irene Kind (suppleant), Stina Friggerdal (suppleant).
Övriga kallade: Sara Eriksson, verksamhetschef.
Plats: Borås Fältrittklubb, konferensrummet
Tid: 18:00-20.00

Informationsärenden 
Information från ungdomssektionen
Ungdomssektionen har möte 28/3 och är därför ej närvarande under detta möte.
Verksamhetschefens genomgång
Organisationen har förberett sig för Coronavirus. Lektionerna fortgår som vanligt. 
Närmaste tävlingarna är inställda på grund av samma virus vilket innebär en ekonomisk förlust. Vi hoppas på att kunna hålla dressyrtävlingarna vecka 19 då det är en viktig inkomst. 
Vi har tappat tävlingsryttare, i förhållande till hur många vi hade som tävlade för klubben i fjol. Beslut togs att titta på orsakerna bakom varför vi tappat och att sen arbeta med att vända på trenden.
Arbetsuppgifter nuvarande krisgrupp 
Krisgruppen instiftades förra året i samband med det stora utbrottet av hästinfluensa. Krisgruppen lever kvar och kommer att göra framöver. Behöver ex behandla punkter även som Corona samt om vi skulle utsättas för djurrättsaktivister. Krisgruppen består av ordförande, vice ordförande, verksamhetschef och Victoria Carlerbäck.
Information om distriktets möten, medskick till distriktsstyrelsens kommande möten
Mötena har blivit framflyttade, senaste mötet var för en månad sen men inget att rapportera där ifrån. 


Beslutsärenden 
1. Beslut om en arbetsgrupp kopplad till en ekonomisk uppföljning
Grupp föreslagen om AW (ansvarig), JL samt SE. Förslag om att gruppen får två månader på sig att ta fram ekonomiskt underlag jämförelse mellan 2018 och 2019 på ett övergripande sätt. 
2. Beslut om att införa en ny grupp som hanterar frågor kopplat till medlemsstallet.
3 personer från medlemsstallet tas fram, av de som står i medlemstallet, för att representera medlemsstallet. Arbetsgruppen ska agera för att skapa trivsel och en informationskanal. Kontraktet som skulle börja gälla från 1/4 skjuts upp till 1/6. Sara skickar ut information till medlemsstallet. Beslut togs om hur gruppen skall se ut och hur den skall arbeta. Ifrån styrelsen ingår Lena, Mirja och Stina i gruppen.
3. Mentorskap styrelse – ungdomssektion
Dag blir mentor till ordförande i ungdomssektionen.
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Nästa möte: 27 Maj 2020 18.00 – 20.00
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